

# 困难玉汝于成 爱心助力飞翔

信阳消息(记者 崔阳)“正是在我们彷徨无奈之时,西亚家人不顾奔波辛苦,走访了解我们这些寒门学子,送来温暖的爱与帮助……”这是一位受西亚和美公司资助的贫困学子代表的发言。她叫秦晓雪,今年刚刚毕业于信阳高级中学,已被复旦大学经济管理试验班录取。昨日,记者见到她的时候,依然能感受到她的坚强、羞涩与阳光。

家住浉河区柳林乡红檀村的秦晓雪,本就是地地道道的一位贫困学子,但她从不言苦,学习刻苦,成绩优异,对未来充满梦想。可是,2015年,晓雪的父亲因车祸造成右肩粉碎性骨折,家里的顶梁柱不能再干重活,使原本困窘的家庭雪上加霜。当年冬天,她父亲的手臂还是活动不便,但迫于生计,他找到了一份洗车的零工,每天双手被冻得红肿,手上、脚上长满了冻疮。晓雪说那年的冬天,是她有生以来感觉最为寒冷的一个冬天。即使在这种境况下,晓雪的父亲从不抱怨。他对晓雪说:“孩子,爸爸就是再苦再累,砸锅卖铁都要让你有学上。”

面对困难,面对父亲的坚韧,秦晓雪更加努力地学习。她知道,或许,这也是感恩父母的一种方式。极度疲惫的时

候,她总会在内心深处反复默念几米的话:“我总是在最深的绝望里,遇见最美丽的惊喜。所有的悲伤,总会留下一丝欢乐的线索。所有的遗憾,总会留下一处完美的角落。”

西亚和美公司了解到秦晓雪的情况后,主动伸出援助之手。西亚志工的大哥哥大姐姐给她送去小礼物,把爱传下去的手环,还有杯子、雨伞,5000元现金以及密码箱;吕娟姐姐还给她买了鞋子,丁宝忠叔叔把她买的硬座火车票换成软卧票。

秦晓雪说,小草的成长离不开雨露的滋养,是父母的哺育,老师的教导,学校的培养,社会的爱心共同呵护了他们的成长。她将以百倍的信心,千倍的努力,万倍的感恩,努力学习,做一个对家庭、对社会、对国家有责任心的人,传递爱心,永不止息!

记者手记:梁启超曾说:“患难困苦,是磨炼人格之最高学校。”人可能会苦一阵子但不会苦一辈子,只要坚守本心,自立自强,勇敢地面对困难,不因家庭经济情况而自卑气馁,化压力为动力,保持积极乐观的心态,用能力和实力来丰满自己,定能守得云开见月明。让我们与晓雪以及所有的贫困学子共勉。



秋风起板栗香

## 早熟板栗新鲜上市

信阳消息(记者 李倩)俗话说“七月杨桃八月楂,九月栗子笑哈哈”。立秋后,我市气温依然较高,还未感觉到秋意,可是秋季最暖心的板栗已经悄悄上市。昨日,记者在我市各大农贸市场走访发现,已经有少量的新鲜板栗上市,这些新鲜的板栗个头较大、颜色鲜、粒粒饱满,价格在每斤5元左右。

“才上市的新鲜板栗,又甜又香,5元一斤。”昨日上午,记者在申碑路金杯农贸市场里看到售卖板栗的商贩正在卖力地吆喝着,旁边有好几位市民正在挑选板栗。

“我特别爱吃这个季节上市的板栗,不用蒸不用煮,剥了壳和皮直接吃就行。”正在选购板栗的市民刘女士告诉记者,“5元一斤价格不算贵,我买了两斤,

还可以给孩子做一道板栗焖鸡”。

“现在板栗刚刚上市,量少价格相对贵一些,所以暂时店内售卖的糖炒板栗还不是今年刚下市的板栗。如果要吃刚下市的糖炒板栗需要等到9月中旬左右。”市区四一路的一家干果店老板张先生说,“吃货”们还需等待半个月就可以品尝到今年新鲜上市的糖炒板栗。

“板栗性味甘温,入脾、胃、肾三经,含有钙、磷、铁、钾和糖、脂肪、蛋白质、维生素C等。其中,所含的维生素C比西红柿还高,有养胃、健脾、补肾、壮腰、强筋、活血、止血、消肿等功效。”北京路社区医院熊医生提醒市民,板栗是素食者很好的应季选择,但因板栗含碳水化合物较多,糖尿病人食用应适可而止。



8月28日 七夕  
AM 10:30 夕

天王表恒隼系列新品隼雅上市

品牌挚友 何晟铭  
邀您浪漫相约大商信阳新玛特



品牌挚友 何晟铭

天王表信阳技术服务中心: 信阳市浉河区东方红大道第三小学隔壁 电话: 0376-6966788